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府中市バス路線の再編に関するアンケート 

結果概要 

 

１ 趣旨 

地域の皆様にバス事業の厳しい現状を知っていただくとともに、バス路線の再編についてご意見

を伺うため、市内全文化センターにおいて開催した「地域意見交換会」の結果を踏まえ、さらに広く

ご意見をいただくため、簡易的なアンケートを実施しました。 

 

２ 実施期間 

  令和６年５月１７日～令和６年５月３１日 

 

３ 回答者数 

  ９５９件 

  ※原則としてオンラインフォームからの回答とし、高齢者などフォームから回答できない方については、

文化センター等に配架した紙の調査票に記入いただいた内容を事務局でオンラインフォームに入力。 

 

３ 内容 

⑴ 年代、居住地域等の属性 
⑵ 意見交換会において主な論点となった事項 
ア 最寄り駅接続または府中駅接続の意向及び理由 

イ 最寄り駅接続及び府中駅接続を組み合わせる場合の意向及び理由 

ウ 運賃設定に関する意向及び理由 

エ バス停について 

オ その他 

 

４ 各設問の結果（単純集計） 

 

Q１ 地域意見交換会の資料を確認しましたか。 

 

100%

Q1

確認した
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Q２ 年代をお答えください。 

 

 

Q３ お住まいの地域をお答えください。府中市在住でない方は「市外」を選択してください。 

 

 

 

 

 

10代

1%

20代

4%

30代

18%

40代

24%
50代

24%

60代

15%

70代

11%

80代以上

3%
Q2

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

栄 町

1%

押立町

5%

宮 町

2%

宮西町

2%
幸 町

1%

紅葉丘

6%

四 谷

5%

市 外

2%
若松町

4%

寿 町

1%

住吉町

3%

小柳町

6%

新 町

3%
是 政

7%晴見町

1%
清水が丘

2%

西原町

2%

西府町

3%
浅間町

2%

多磨町

2%朝日町

2%

天神町

2%

東芝町

3%
南 町

3%

日鋼町

0%

日新町

1%

白糸台

5%

八幡町

2%

美好町

4%

府中町

2%

武蔵台

3%

分梅町

2%

片 町

1%
北山町

3% 本 町

1%

本宿町

4%
矢崎町

1%

緑 町

1%

Q3
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Q４ 性別をお答えください。 

 

 

Q５ 今後のちゅうバス路線の考え方について、どちらが望ましいと思いますが。 

 

 

Q６ 最寄り駅接続の方がよいと思う理由は何ですか。 

 

回答しない

4%

女性

58%

男性

38%

Q4

回答しない

女性

男性

最寄り駅に接続したほ

うがよい。

40%

府中駅に接続したほう

がよい。

60%

Q5

最寄り駅に接続したほうがよい。

府中駅に接続したほうがよい。

27%

41%

28%

4%

Q6

①日常的な利用は最寄り駅で足りるた

め

②府中駅やその他の駅に移動する場合

は鉄道を利用できるため

③運行頻度等の向上が重要であるた

め

④その他
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Q7 Q6「その他」自由記述（別紙） 

 

Q８ 府中駅接続の方がよいと思う理由は何ですか。 

 

 

Q９ Q8「その他」自由記述（別紙） 

 

Q１0 最寄り駅接続案と府中駅接続案を組み合わせる場合、どのような組み合わせが適切

だと思いますか。 

 

 

Q１１ Q１０「その他」自由記述（別紙） 

 

 

 

 

 

53%

8%

29%

10%

Q8

①主な目的地が府中駅のため

②鉄道との乗り継ぎが困難なため

③運行間隔等よりも、府中駅に行ける

ことが重要であるため

④その他

10%

8%

3%

11%

35%

29%

4%

Q10
①朝夕の時間は最寄り駅に接続したほ

うがよい。

②朝夕の時間は府中駅に接続したほう

がよい。

③日中の時間は最寄り駅に接続したほ

うがよい。

④日中の時間は府中駅に接続したほう

がよい。

⑤時間分けでなく路線・エリアごとに考

え方を分けたほうがよい。

⑥分かりにくくなるため組み合わせな

いほうがよい（どちらかに統一したほう

がよい。）
⑦その他
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Q１２ ちゅうバスの今後の運賃設定についてどう思いますか、また、その理由は何ですか。 

 

 

Q１３ 現状維持が望ましいと思う理由。 

 

 

 

Q１４ Q１３「その他」自由記述（別紙） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

33%

Q12

運賃の値上げはやむを得ない。

運賃は現状維持が望ましい。

37%

36%

8%

19%

Q13

①頻繁に利用するため

②交通弱者（高齢者、障害者等）である

ため

③現金で支払っているため

④その他
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Q１５ 値上げはやむを得ないと思う理由。 

 
 

Q１６ Q１５「その他」自由記述（別紙） 

 

Q１７ バス停について自由記述（別紙） 

 

Q１８ その他について自由記述（別紙） 

 

74%

5%

18%

3%

Q15
①バスなどの公共交通を維持するうえ

で必要なため

②路線バスは値上げされたため

③市の補助額（市民の負担額）が増加す

るなかで、ちゅうバスを利用しない（頻

繁に利用しない）人にとって不公平なた

め

④その他


